

Keszthelyi Környezetvédő Egyesület
8360 Keszthely, Bessenyei u. 22.
keszthely.korke@gmail.com

cím:

Keszthely Város Képviselőtestülete
Tóth Ibolya testületi referens

Tárgy: Vélemény a Keszthely 0211/2 hrsz. telket érintő övezeti módosítás ügyében

Tisztelt Képviselőtestület!

A tárgyban megküldött előterjesztést megismerve, a tervezett HÉSZ módosítással kapcsolatban egyesületünk véleménye a következő:

Az érintett terület a Nemzeti Ökológiai Hálózat pufferterületéhez tartozik. Idézve az előterjesztés 7. sz mellékletéből:

„A jogszabályi előírások szerint a puffer terület feladata, hogy megakadályozza vagy mérsékelje azoknak a tevékenységeknek a negatív hatását, amelyek a magterületek és az ökológiai folyosók állapotát kedvezőtlenül befolyásolhatják..”

Vagyis megóvjja a magterületet többek között a zaj- és légszennyezéstől, a felszín alatti vízkészlet csökkenésétől. A tervezett bányanyitással mindezek a káros következmények megvalósulnának a munkagépek, szállító járművek, emberi jelenlét által, az idillinek lefestett vizes élőhely pedig egy olyan munkagödör, ami a környező területekről szívja el a felszín alatti vizeket, tovább rontva a magterület állapotát.

Nem állja meg a helyét tehát az a megállapítás, hogy a „a tevékenység megvalósulása nem okoz számottevő változást” a területtel közvetlenül határos magterület állapotában.

A területtel kapcsolatos vizsgálatok eredménye, amelyek arra keresték a választ, hogy a tárgyi ingatlanon található-e védendő természeti érték, a kérdés szempontjából irreleváns. A puffer terület ugyanis nem azért kapott védelmet, mert ott védendő természeti értékek találhatóak – akkor a magterülethez tartozna – hanem azért, hogy változatlan természeti állapotával védőzónát képezzen a magterület körül.

Fentiekből következően úgy látjuk, hogy a tervezett bányanyitás komolyan veszélyeztetné hazánk egy ex lege védett természeti értékét, ezért azt ezen az ingatlanon károsnak tartjuk és kérjük a tisztelt Képviselőtestületet véleményünk megfontolására és a kérés elutasítására.

2017. december 11.

Tisztelettel

Keszthelyi Környezetvédő Egyesület
Forstner Anna elnök